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Pourquoi n'as-tu pas fait tes devoirs?

C'est de la faute du chat, Mademoiselle.
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S'il ne s'était pas coincé en haut d'un arbre, je n'aurais pas eu besoin de
grimper a lI'échelle pour |'attraper.
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Si je n'avais pas eu besoin de grimper a |'échelle, je n'aurais pas eu besoin de
la réparer.

Si je n'avais pas eu besoin de la réparer, je n'aurais pas réeveillé le bébé.



Si je n'avais pas reveillé le bébé, ma mere ne se serait pas precipitée hors de
la cuisine.

Si ma mere ne s'était pas précipitée hors de la cuisine, le singe n'y serait pas
entreé.
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Si le singe n'y était pas entré, il n'aurait pas dévoré toute la nourriture.

S'il n'avait pas dévoreé toute la nourriture, mon pere n'aurait pas acheté de
curry de poulet et de rotis a la boutique.
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Si mon pere n'avait pas acheté de curry de poulet et de rétis a la boutique, le
chien ne I'aurait pas suivi jusqu'a la maison.
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Si le chien ne I'avait pas suivi jusqu'a la maison, il n'aurait pas mangé mon
cahier de devoirs.



Si je comprends bien, tu es en train de me raconter que le chien a mangé ton
cahier de devoirs?



